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БAЊAЛУKA - Босна и Херцеговина jе данас добила Упитник Eвропске комисиjе, коjи
треба да испуни како би затражила кандидатски статус у EУ, а председник РС Mилорад
Додик jе тим поводом рекао да jе за таj ентитет важниjе од тога да буде усвоjен закон о
Уставном суду БиХ.

  

  

"Без обзира на све шта нам овде потураjу и шта раде, упитник Eвропске комисиjе jе след
онога што jе потребно за чланство у EУ. За нас jе неприхватљива EУ коjа ће подржавати
овакав систем и начин одлучивања у БиХ, а пре свега у Уставном суду БиХ и постоjећу
декаденциjу у институциjама БиХ", рекао jе Додик новинарима.

  

Oн jе поновио да су Суд и Tужилаштво БиХ под директном управом
Oбавештаjно-безбедносне агенциjе БиХ, коjа jе у последњих годину дана посредством
притисака, праћења и утицаjа на судове и тужилаштва учинила додатно декадентним
систем коjи нема уставни основ.

  

"Према томе, веома jасно да се зна да OБA, посредством свог челног човека коjи
директно одговара лидеру СДA Бакиру Изетбеговићу, жели да спроведе и моделира
политички систем у целини. Oва агенциjа жели да делегитимише Републику Српску, коjа
jесте против Суда и Tужилаштва БиХ, коjе би требало укинути и онда се договорити
како би требало да изгледаjу", истакао jе Додик.
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Kомесар за европску политику суседства и преговоре о проширењу ?оханес Хан данас jе
у Сараjеву уручио Упитник Eвропске комисиjе председаваjућем Савета министара БиХ
Денису Звиздићу. Упитник садржи више од 3.200 питања.

  

БиХ уручен упитник Европске комисије: Политичарима рок од шест месеци да
усагласе одговоре на 3.242 питања

  

Комесар за европску политику и преговоре о проширењу Јоханес Хан и председавајући
Савета министара БиХ Денис Звиздић оценили су да је уручивање Упитника Европске
комисије историјски дан за БиХ.

  

  

Звиздић је конференцији за новинаре у Сарајеву навео да се прва питања односе на
политичко стање и демократију права. Упитник Европске комисије у електронској форми
садржи 3.242 питања подељена у 33 поглавља.

  

- За кандидатски статус БиХ једино је битно да адекватно и професионално у времену у
којем је предвиђено, а то је шест месеци, одговоримо на питања из Упитника. Не постоје
никакви додатни услови које је за БиХ поставила Европска комисија нити било која
европска институција - рекао је Звиздић.
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Европски комесар Јоханес Хан рекао је да ће одговарање на питања представљати
својеврстан тест за институције и механизам координације.

  

Он је изразио наду да ће и у БиХ, као што је то био случај и са другим земљама након
уручивања Упитника, доћи до пораста страних инвестиција.  Хан је напоменуо да ће БиХ
у овом упитнику бити оцењивана према критеријумима ЕУ.

  

Он је упоредио електронску форму упитника са банкарском картицом која се може
трошити само кад се напуни.

  

- Очекујемо свеобухватне, усаглашене и координисане одговоре. Ова активност ће
представљати испит зрелости и континуираног опредељења власти БиХ европском путу
- рекао је Хан.

  

Министар за економске односе и регионалну сарадњу Републике Српске Златан Клокић
рекао је данас у Сарајеву да је уручивање Упитника Европске комисије веома важно за
БиХ и нагласио да је Влада Српске именовала радне групе за израду одговора на
Упитник.

  

- У анализи одговора, на упитнике земаља из региона увидели смо да је 80 до 90 одсто
питања везано и идентично, и за та питања смо већ припремили одговоре. Чекамо ова
питања ЕУ да видимо која од њих још треба да дорадимо - рекао је Клокић.

  

Клокић је навео да у изради одговора на Упитник треба да буду укључени сви делови
БиХ.

  

Министар за економске односе и регионалну сарадњу напоменуо је да још нису
успостављена сва радна тела када је у питању Механизам координације, те да је, осим
именовања комисија, још остало да се усвоје акта која треба да дефинишу начин рада
тих тела.
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(Танјуг, Срна) 
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